

# 三只仓鼠要当做礼物送给孙子 深夜,一条草蛇溜了进来 笼子中,发生一起“谋杀案”

## 专家提醒,发现有蛇立即联系专业人士捕捉

□晚报记者 汪永森/文 周甬/图

读者陈喜中来电:保洁员孙师傅准备了三只仓鼠给孙子当生日礼物。半夜,一条蛇潜入公厕休息室吃掉了其中一只,冬天快到了,蛇变得好凶猛。



仓鼠笼内半夜钻进了一条蛇,笼内鼠蛇对峙。

### 三只仓鼠要给孙子一个惊喜

10日下午,58岁的环卫工孙三收到一份特殊礼物,三只带着笼子和鼠粮的小仓鼠。

孙师傅负责经三路与广电路交叉口游园公厕的保洁工作,仓鼠原来的主人是游园的环卫工曹女士。

听说孙师傅的孙子快要过生日,曹女士就把自家饲养的仓鼠送给了他,希望给孩子一个惊喜。

孙师傅收到仓鼠后,立即在休息室里给它们喂食,下班时把它们拿出来看了又看,放它们进笼子时却忘了关上笼门。



被巡防队员戴手套抓出的蛇,不时吐着信子。

### 目击草蛇笼中捕食仓鼠

昨天上午7点,孙师傅打开公厕休息室的大门,发现仓鼠笼有点不对,里面只剩下两只仓鼠挤在笼子一角。

笼子当中,盘着一条懒洋洋的草蛇。草蛇的肚子鼓着,不时抬头瞪眼,吐着芯子向两只仓鼠进逼。

孙师傅认为,草蛇就生活在公厕后边的草丛或绿化灌木丛中,这次是嗅到仓鼠味道主动出击的。

这只蛇一直待在笼中,孙师傅不敢随意伸手。北林路街道办事处的巡防队员设法将它引出,才发现它有一米多长。

“休息室的门有四五厘米的缝隙,蛇很容易钻进去。”巡防队员说,上周在距离游园不远处的东风渠滨河公园,发现过另一条蛇。

### 储存过冬能量,要冬眠的蛇很凶猛

“这两天降雨,环境变得很潮湿,蛇喜欢在这种气候中活动。”郑州市人民公园鸟园园长董朝伟说,蛇喜欢生活在阴暗潮湿的地方,鸟卵、昆虫、仓鼠、青蛙都是它捕猎的对象。

草蛇潜入公厕休息室捕猎,董朝伟认为是为了储存能量。在冬季到来温度降低前,四处觅食,把自己养得又肥又壮。

董朝伟说,北方地区的蛇冬眠,现在已是秋末,蛇会在气温10℃以下时潜伏过冬。

“蛇缺乏安全感,它的攻击是认为有危险存在,这个时期攻击性很强。”董朝伟提醒,河南地区的蛇多为无毒蛇,但其他地区的蛇被当做宠物运至郑州,又被市民买回放生,可能因没有固定巢穴而四处游荡。

他建议,蛇生活在阴暗潮湿的地方,自身富于攻击性,身上可能又有寄生虫,市民发现蛇之后,应联系专业人士捕捉。

**打电话 赢金币**

20元

感谢读者陈先生提供线索,请来电报领取50元稿费

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币

一位漂亮的女子,站在西环道过街天桥上,身子悬在桥栏外。她说要见一位姓王的男子,但男子却躲着她。认识这位女子的宋庄村民说,她为了想见男朋友,已经两次涉险。昨日下午,过街天桥上,23岁的女子在桥顶的惊险动作,惊动了市民,110和119也赶到现场。晚报首席记者 徐富盈

### 她流着眼泪站在天桥护栏外

“有一个漂亮的女子,个子高高的,身子悬在桥栏外边,一只手拉着桥栏,在那里哭,随时可能跳下来,可危险了。”昨日14时15分,市民王先生向本报来电。

5分钟后,我赶到了西环道湖光苑小区大门北侧的过街天桥边。远远就看到一位衣着时尚的女子,身子悬在桥栏外,双手握住桥栏上的防护不锈钢条。

女子的脚下,就是川流不息的车流,封闭的西环内,汽车飞快驶过。女子身后有不少过桥的市民,惊异地看着她,有一位中年男子对着她说话,要劝她下来。

女子泪流满面,态度很坚决。“他不出来见我,我就跳下去。”

## 女子要跳桥,只为见男朋友一面

可是,男友是有老婆孩子的  
这不,看事情闹大了,他躲起了“猫猫”

### 女子已经自杀过一次

看到记者拍照,这名中年男子立即退向一侧。他把我拉到一侧说:“我与这件事无关,这个女的想见的,是我的一位姓王的朋友。刚才我朋友给我打电话,说是她在这里跳桥,让我来劝她。”

他介绍,女的姓李,23岁,住在市区。她想见的男子姓王,30多岁,住在宋庄,是个有妇之夫。“她想让小王离婚。但小王自己还有妻子孩子,不想离。小李多次来找小王,小王最终吓得躲了起来。前天她就自杀过一次,但没有出大事,小王把她送走了。这次她又找小王,小王吓得不敢见她了。到底啥原因,只有他们俩知道。”

围观的几位老太太,离这位女子只有两米远。一位老太太上前劝说:“你长得这么漂亮,到哪里找不到一个好家。咋弄也不能跳桥啊,要是摔个三长两短,多可惜,你爸爸妈妈和兄弟姐妹,知道你这样,都会很伤心的。”

### 民警劝下她

接到报警的110和119同时赶到现场。消防队员从消防车上下来,准备在桥下铺消防气垫。

建设路派出所民警师志仁和武安臣赶到桥下。两民警就站在桥下,劝女子不要冲动做傻事。

14时30分,看到消防队员铺气垫,民警也小心地走上天桥,这名女子翻过桥栏,向东就跑。

民警追上这名女子,问她叫什么名字,女子不说。问她为何跳桥,女子说,她就想找王某某。民警问她找王某某有何事,女子泪流不已说“他欠我钱”。民警要帮助她要钱,女子拒绝了,拦了一辆出租车离开了现场。

线索提供 王鸿 任辉生